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Q1 Which of the following do you believe is a viable solution for
increasing highway funding?
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Increasing the
vehicle titl...

Increasing the
gasoline tax

No new revenue
is necessary

Tolling

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Increasing the vehicle title and registration fees, beginning October 1

Increasing the gasoline tax

No new revenue is necessary

Tolling

Other (please specify)
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